
A járművel a Ferencvárosi Torna Club a – főként fiatal – sportolóit 
közterületen szállítja, a klub által üzemeltetett közösségi 
közlekedéssel nehezen megközelíthető sportlétesítményekbe.  
A szolgáltatást a Fradi kártya felmutatásával kizárólag a 
Ferencvárosi Torna Club sportolói vehetik igénybe, melyet a 
klub térítés mentesen biztosít a jogosultak részére. 

UTAZÁSI MAGATARTÁSI SZABÁLYOK

1.	 Az utas az utazás – beleértve a fel- és leszállást, várakozást, 
utazást – során tartózkodni köteles a közlekedés biztonságát, 
a közlekedési eszközök, az utaskiszolgáló létesítmények 
és berendezések épségét veszélyeztető, az utastársak 
kényelmét és nyugalmát zavaró magatartástól.

2.	A járművön szennyezett ruházattal, szennyezést okozó 
kézipoggyásszal utazni, vagy más olyan magatartást 
tanúsítani tilos, amely a járművet, annak felszerelési tárgyait, 
más utasok ruházatát, kézipoggyászát beszennyezheti 
vagy azokban kárt okozhat. A járművön tilos fagylaltozni, 
ételt és italt fogyasztani és csomagolatlan, vagy nem 
visszazárhatóan nyitható csomagolású élelmiszerrel, itallal 
utazni, tartózkodni.

3.	Szemetelni, lármázni, énekelni, ugrálni, az utastér 
felszerelési tárgyait rendellenesen használni, zenélni vagy 
bármilyen eszközzel, tárggyal, játékszerrel zajt okozni tilos. 
Tilos a járművezetővel menet közben beszélgetni vagy a 

járművezetőt bármilyen módon zavarni a munkavégzése 
ellátása közben.

4.	A járművön rádiót, szórakoztató elektronikai eszközt, telefont, 
MP3, MP4 lejátszót, magnetofont vagy hasonló készüléket 
üzemeltetni csak olyan módon szabad (pl. fülhallgatóval), 
hogy a többi utas ne hallja, az autóbuszvezetőt a jármű 
vezetésében ne zavarja.

5.	A járművön dohányozni tilos! Tilos a dohányzás továbbá 
a megállóhelyeken, valamint annak külső határvonalától 
számított 5 méteren belül. A dohányzási tilalom az ún. 
elektromos cigaretta és dohányzást imitáló eszköz használatára 
is vonatkozik.

6.	Az utazás során a jármű haladásakor a jármű utasterében 
felállni, közlekedni tilos.  A járműben tilos bármilyen gördülő 
eszközzel utazni (pl. görkorcsolya, gördeszka, roller, kerékpár 
stb.).

7.	Nem szabad a járműből kihajolni, kinyúlni, vagy bármilyen 
nyílásán át bármilyen tárgyat kidobni.

8.	A járművön a sportolók életének, személyének, testi épségének 
és vagyontárgyaik védelme céljából, az erre vonatkozó 
törvények előírásainak megtartásával a Ferencvárosi Torna 
Club jogosult elektronikus biztonságtechnikai rendszeren 
keresztül megfigyelést folytatni, a megfigyelés során kép- 
és hangfelvételt készíteni, valamint a készített kép- és 
hangfelvételt kezelni. 

A JÁRMŰ IGÉNYBEVÉTELÉRE VONATKOZÓ SZABÁLYOK

HAJRÁ, FRADI!



a.	nem rendelkezik az FTC-MVM Népligeti Sportközpont által 
kibocsátott belépő kártyával,

b.	ittas vagy bódult,

c.	botrányosan viselkedik, vagy más módon a többi utast 
magatartásával zavarja,

d.	magatartásával vagy állapotával a közlekedés biztonságát, 
saját és utastársai testi épségét, egészségét, az autóbusz 
vagy berendezéseinek épségét, tisztaságát veszélyezteti,

e.	ruházatával, poggyászával, illetve magatartásával vagy más 
módon a járművet, utastársai ruházatát vagy az utasok 
poggyászát beszennyezheti,

f.	 a járműbe kézipoggyászként be nem vihető tárgyat vagy 
állatot vitt be, illetve kísérel meg bevinni, vagy más módon az 
autóbuszt, utastársai ruházatát vagy az utasok poggyászát 
beszennyezheti,

g.	az utazást jogosulatlanul veszi igénybe, nem mutatja be 
a járművezetőnek a szolgáltatás igénybevételére jogosító 
igazolványát,

h.	a járműben dohányzik,

i.	 a járművezető vagy utastársak felhívására sem tartja be 
az utazási feltételeket és/vagy a járművezetőt a feladatai 
ellátásában akadályozza,

j.	a jogszabály alapján meghatározott minősített és 
veszélyhelyzetekben alkalmazandó viselkedési szabályokat 
szándékosan megszegi és felszólítás után sem tartja be, a 
meghatározott védőeszköz vagy védőeszközök szabályos 
használatát mellőzi, vagy felszólítás után sem használja 
megfelelően, vagy

k.	az utazási feltételeket nem tartja meg.

A Ferencvárosi Torna Clubnak az utasokkal történő kapcsolattartás 
szempontjából fontosabb elérhetőségei: 

Cím: FTC-MVM Népligeti Sportközpont I. Üzemeltetési Igazgatósága, 
1101 Budapest, Vajda Péter u. 6.
e-mail: nepliget@fradi.hu
weboldal: www.fradi.hu

A szabályzatról bővebben:	
https://www.fradi.hu/klub/adatvedelem2019
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A FERENCVÁROSI TORNA CLUB A JELEN SZOLGÁLTATÁS 
IGÉNYBEVÉTELÉT MEGTAGADHATJA, HA AZ UTAS:


